

使徒行传 2

40 然后，彼得还讲了许多话警戒、劝勉他们，说：“你们要保守自己脱离这邪恶的世代。”

41 结果，那天约有三千人相信了他传的道，接受了洗礼。**42** 他们都一心遵守使徒的教导，一起团契、掰饼、祷告。

43 大家都满心敬畏上帝。使徒又行了很多神迹奇事。**44** 信徒聚在一起，共用所有的东西。**45** 他们把田产家业变卖了，按照各人的需要把钱分给大家。**46** 他们天天同心合意地聚集在圣殿里敬拜上帝，又在各人家中掰饼聚会，以欢喜、慷慨的心分享食物，**47** 赞美上帝，受到众人的喜爱。主使得救的人数与日俱增。

摘自今天的讲道。

耶稣基督是大卫在很远的地方称他为“我的主”，你们却把他钉在不义者的十字架上，在彼得尖刻地讲道之后，许多人深受感动，问道：“我们该怎么办？在彼得掷地有声的布道之后，许多人深受感动，问道：‘我们该怎么办？

悔改。悔改吧，奉耶稣基督的名受洗，这样你们每个人的罪都能得到赦免。然后你们就会得到圣灵的恩赐”，并“从这个弯曲的时代中得救”，彼得说。

这是一个充满诡诈、不公和欺骗的时代，是一个无耻和顽固、固执和不诚实的时代。但有三千人从那个邪恶的时代得救了。门徒们生活在教导、团契、圣礼和祷告中。对上帝的敬畏涌上了所有人的心头。通过他们，上帝的奇迹和神迹涌现出来。在信仰中相聚的人们之间产生了共同的心灵，他们日复一日地聚集在一起，同心同德，心中充满了坦诚、纯朴、纯洁、谦卑和喜乐。这与“弯曲”恰恰相反。在这爱的团契中，人们每天聚集在一起，聆听神的教导，人们的善意油然而生，神带领那些每天都在得救的人在一起。今天，有人在关注我们的团契。

大家早上好。这是很久以来第一次下雨的星期天。希望你们一切都好。

从主的受难日到复活节，再到五旬节的延续，我们一直在和大家一起读圣经，今天我们要为它画上一个句号。

耶稣为了救赎他的子民，在十字架上献出了自己。耶稣在十字架上祈祷：“父啊，赦免他们”。耶稣死后埋葬在坟墓里，第三天复活了。在五旬节前的七个星期里，耶稣向门徒显现了40天，鼓励他们。五旬节那天，他按照自己的应许赐给他们圣灵，赋予他们能力、力量和鼓励，并派他们出去作见证。

然后，彼得开始在耶路撒冷的众人面前布道。

2:22 以色列人哪，你们要听我所说的话。因为你们知道，拿撒勒人耶稣是神借着他在你们中间所行的许多大能、神迹、奇事，向你们显明他是神所差来的。

2:23 因为这耶稣是按着神预定的计划和预知送来的，你们却在不义的人手中把他钉了十字架，杀了他。

2:25 大卫论到耶稣说：“我常在眼前看见耶和华。因为他在我右边，使我不能动弹。”

2:26 因此我心欢喜，我口歌唱。我的肉体也必活在盼望之中。

2:27 你必不将我的灵魂撇在阴间，也不许你的圣徒灭亡。

2:28 你要指示我生命的道路，使我在你面前充满喜乐。

2:32 这耶稣是神所复活的。 我们都是他的见证人。

2:33 耶稣升到神的右边，从父领受了应许的圣灵，浇灌在我们身上。 这是你们现在所看见、所听见的。

2:36 所以，以色列全家都要注意这件事。 你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立他为主、为基督了。

就连大卫也曾预言过这位耶稣，说他的灵魂不会被扔进阴间，圣徒不会灭亡，而这在耶稣身上应验了。 他没有被扔进阴间，而是复活了，他的身体没有腐烂，他回到了天堂，现在他又派来了圣灵，正如他所应许的那样。 彼得尖锐地说，你们现在所看到的，就是耶稣是上帝真正差来的那一位的真凭实据。 听到这番话的人深受感动，痛心疾首，他们不知道自己对上帝如此差遣的那一位做了什么。 他们说：'弟兄们，我们该怎么办？'

一个人对神的儿子如此残忍、悖逆和傲慢，怎么能得到宽恕呢？ 彼得说：'我是主你的神，你是主我的神。'

2:38 彼得回答说：'你当悔改。 奉耶稣基督的名受洗，使你的罪得赦。 你就必须受圣灵的恩赐。'

2:39 这应许是赐给一切蒙我们主神召来的人、你们和你们的子孙、并一切在远方的人的。

2:40 彼得用许多别的话作见证，劝勉众人说：'要从这弯曲的时代得救'。

耶稣被挂在十字架上。 它看起来像是人们因嫉妒而赶走耶稣的地方，但事实上，它是上帝伟大的救赎计划。 十字架是人类无可指责的罪恶和悖逆的标志，也是上帝赦免人类罪孽的手段。

悔改吧。 悔改吧，奉耶稣基督的名受洗，使你们各人的罪得赦免。 然后，你们就会得到圣灵的恩赐"。

我们不仅得到了罪的赦免，还得到了圣灵作为礼物和礼物。 那些被这个世界的宽恕和恩典的信息刺伤和挖伤的人是多么的解脱啊。

这是一个真正弯曲邪恶的时代。 这是一个不诚实、欺骗、欺诈、不悔改、顽固、固执、不诚实、不诚实和欺骗的时代。

约翰福音 1:1 太初有道。 道与上帝同在。 道就是上帝。

1:2 这道起初与上帝同在。

1:3 万物都是由它造的。 没有一样东西不是照着它造的。

1:4 在这道里有生命。 这生命就是人的光。

1:5 光照在黑暗里。 黑暗不能胜过它。

1:6 有一个人，是神所差来的。 他的名字叫约翰。

1:7 这人来是要作见证。 1:7 他来是要为光作见证，叫众人因他可以信。

1:8 他来不是要成为光，只是要为光作见证。
1:9 他到世上来，是要照亮众人的真理之光。
1:10 他本在世上。世界是他造的，世界却不认识他。
1:11 他到自己人那里去，自己人却不接待他。
1:12 但接待他的人，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作神的儿子。
1:13 因为他们本不是从血气生的，也不是从肉体的情欲生的，也不是从人的情欲生的，乃是从神生的。
1:14 道成了肉身，住在我中间。我们也见过他的荣光。 1:15 我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光，充充满满的有恩典有真理。
3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们。 3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。
3:17 神差他的儿子降世，不是要审判世人，乃是要叫世人因他得救。
3:18 信他的人不受审判。不信的，已经受了审判。因为他不信上帝独生子的名。
3:19 这审判就是：光已经来到世上，人却因自己的恶，爱黑暗不爱光明。
3:20 凡作恶的，都恨光。他们不肯到光前，恐怕自己的行为被人看见。
3:21 行真理的，必到光明里去。 3:21 但那行真理的，必来到光前，叫人看见他在神面前所作的事。

这个拒绝接受光明的顽固时代。顽固的心。扭曲事物的真相，以自私的方式解释，自我保护，自以为是，践踏无辜。这真是一个邪恶而弯曲的时代。我们该怎么办？答案正是如此。
忏悔。你们每个人都要忏悔，奉耶稣基督的名接受洗礼，以求赦罪。然后你们就会得到圣灵的恩赐”。……“从这弯曲的时代中得救”

今天，我们看到了从这个弯曲时代得救的纯正学生的团契。

2:42 他们都遵守使徒的教训，有信徒的团契，一同擘饼，一同祷告。

他们认真遵守教导……，这在今天就等同于遵守圣经。他们有会众团契，在信仰上互相鼓励、教导和帮助，一起擘饼，主持圣礼，一起祷告，求神教导他们，并向他们提出请求。

2:43 众人都惧怕起来，使徒们接连行了许多神迹奇事。

神与他们同在。圣洁的敬畏、崇敬和新的信仰每天都在赐予他们，所有的门徒都心生敬畏。随后，奇事和神迹层出不穷。敬畏“（被动形式），“敬畏油然而生”，“使徒们一个接一个地行了许多神迹奇事”，“行了”（被动形式），这两个词在希腊文中是同一个词，都是被动形式。带着敬畏的深信、奇事、作为和神迹都是上帝恩赐给我们的。我们是恩典的分享者，而不是靠自己的努力或能力来实现的。这就如同我们从神那里接受了圣灵的恩赐一样。

2:44 所有信徒都在一起，分享一切、

2:45 他们变卖产业和财物，按各人的需要分给各人。

所有的内徒都因着神的恩典相信那充满的恩典，相信主至高无上的满足而无所畏惧，信的人都在一起，共度时光。那里有一种集体的精神，不与任何人为伍，人人为我，我为人人。

2:46 他们天天同心合意，常到圣殿去，在家里掰饼，欢欢喜喜、诚诚恳恳地一起吃饭、

2:47 他是个敬虔的人，得众人的喜爱。主每天把得救的人加添给他们。

每天。大家一起。这些话应该是今天这段经文的主题。

它的宁静 恐惧与感恩，信心与安全。在这里，一个聚会诞生了，一个社区诞生了。恐惧消除了，大家日复一日地坚持下去，彼此关爱，共同服务。

这是一种无与伦比的快乐。

同心协力，勇往直前。巴别塔之后，当人们因语言而分裂，难以相互理解时，圣灵使所有人能够日复一日地同心同德。那是和平、和谐、美妙和无与伦比的喜乐。在弯曲的时代，人们会互相谈论谁高谁低，谁富谁穷，谁的影响力更大，谁听命于谁，谁服从谁，否则没有人会正眼看他们。但在这里，大家都非常喜乐，心境平和，在分享中分享，没有人觉得自己贫穷，每天都心心相印，不断地做宫殿，在家里掰饼，喜乐真诚地共进晚餐，赞美上帝。这就是耶稣在《马太福音》第 20 章中所说的世界。

20:25 耶稣叫他们来，说：“你们知道，外邦人的官长治理他们的百姓，大官掌权。

20:26 在你们中间不可这样。在你们中间，谁要作大，就必作仆人、

20:27 在你们中间要作领袖的，必须作仆人。

20:28 正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。

腓立比书》第 2 章中的世界也是如此。

2:1 所以，你们若因基督有什么勉励，就是爱心的勉励，圣灵的交通，热心的勉励，怜悯的勉励、

2:2 请你们同心、同爱、同德、同心合意，被我的喜乐充满。

2:3 不可因党派或虚荣作什么，只要存谦卑的心，使彼此比自己强。

2:4 不要只顾自己，也要顾别人。

2:5 你们心里当存基督耶稣的心。

2:6 基督有神的形像，但你们不要以为与神同等是应该坚持的、

2:7 反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。2:8 他自卑，不像人、

2:8 他自己卑微，顺从至死，甚至死在十字架上。

2:9 所以神将他升为至高，赐给他超乎万名之上的名。

2:10 因耶稣的名，无论天上的、地上的、地下的，无不屈膝、

2:11 又叫万口都承认'耶稣基督是主'，将荣耀归给父神。

2:46 又叫他们日日同心，常常作院子，在家中分饼，以欢喜诚实的心一起吃饭、

2:47 他是个敬虔的人，得众人的喜爱。主每天把得救的人加添到他的同伴中。喜乐和诚心。

这种喜乐是最大的喜乐，这种真诚是坦率、简单、纯洁和谦卑。它是一颗童心，一尘不染。我们从弯曲中被拯救出来，从顽固、固执、欺骗和不敬中被拯救出来，我们在圣灵的照耀下在这属天的纯真中存活。

2:47 他得了神的喜悦，也得了众人的喜悦。主将得救的人天天加在他的羊群里。

有人看到这样的羊群。这是一个得宠的地方。这也是上帝一再赐予的恩典。日复一日，与那些得救的人在一起。有一位上帝祝福所有的羊群。我们也是如此，每天信主，从圣灵那里领受一颗敬畏的心和一颗纯洁的心，一起日复一日地互相尊重、互相关心、互相帮助、互相充满，在上帝超乎寻常的喜乐中，我们愿像孩子一样带着纯洁的心前行。

祷告；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。感谢你把我们从弯曲、邪恶和顽固欺骗的时代拯救出来，今天带领我们来到这个地方，让我们带着无与伦比的喜乐、真诚、开放、简单、纯洁和谦卑聚集在一起。有人看到这群人彼此分享、相亲相爱。我们祈求你赐予我们虔诚，使我们能够帮助那些正在寻找"我们该怎么办？请赐予我们奇迹和神迹。请引导所有受难者进入上帝的救赎与平安。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣之名祈祷。阿门。